PeKOHCprKI[I/Iﬂ CUCTEMbI MEJIHOPAIIMA HAILIET O TonapnmeCTBa

Onucanue NpoodJaeMbl:

1.

Cucrema menuopanuu Hamero CHT B pailoHe «manoro mois» caeiaHa Tak, 4To Bcs Boja ¢ ynuil CocHoBas,
Knenosast, I3ympynnas u CupeneBasi, B pe3yJbTaTe eCTECTBEHHOI'O YKIOHA penbeda MECTHOCTH, CTEKAeT B pailoH
y4.81. (CHHUE CTPEIIKH Ha CXEME).

T.k. mepemajg BbICOT pelbedpa MECTHOCTH MEXAY CaMOW HIDKHEW TOYKOH y y4.81 M mepecedeHueM YIIHIIbI
CupeneBas ¢ yi. Jlaunoit ocrasiser 1,5-2 MeTpa, TO BOjIa HE MOXKET CaMOTEKOM «BBIATH» Ha yi. [launas u manee
o Hei noOpatbest 10 O3epHOi U cTeub B MPY.

Crapoit cxeMol Menuopalnuy 3ajlo’keHa Moa3eMHas TpyOa (Ha cxeme MyHKTHpHas peDKuUM IBeToM). Kak oHa
paboTaeT M Kyjaa ciaMBaeT BOLY HEHM3BECTHO (IPOEKT HE coXpaHWics). TeopeTnueckn OHa AOJKHA CIMBATh
coOuparonyocs Boay, HO 1o (akTy, BECHOH U B MEPHOA OOJIBIINX AOXKICH, OHA HE CIIPABISETCS U MPOUCXOIUT
MOJTOIUICHHE HECKOJIBKUX 3€MENIbHBIX y4acTKOB. IloaTomnnenne MoxxeT ObITh Kak Ha OJIUH ACHb, TaK U Ha HEJEJIO.
ITocne gyero «Oonpias» BoAa yXOAMT.

Bo3Mmo:kHbIE peleHns :

HpaBJ’ICHI/IC paccMOTpeIIo ABa BapruaHTa pCHICHU.

1.

Yrnybnenue kaHaBbl BAOdh yiui CupeneBas u JlauHas ¢ yKIaaKOW BOJOOTBOJAIIUX TPYO IO JOPOKHBIM
MIOKPBITHEM JUIA OTBOZA BOABI Ha yi1 O3epHast U Aajee K Mpyy.

[Ipoknaaka HOBOW moa3eMHOW TpyObl (muamerpoB 200-300MM) OT HU3MHHOTO MecTta y yd. 81 BAONB yIUIl
CupeneBas-Jlaunas-O3epHasi ¢ BBIBOJIOM BOJbI B kKaHaBy Mexay Hamu u CHT «Mup-2». (Ha cxeme depHas
ITyHKTHPHAS JTUHUS)

[locne onpexneneHne OTHOCUTEIBHBIX BBICOT, B PE3YJIbTaTe KOTOPOTO 0Ka3ajoCh, YTO KaHaBy HEOOXOAMMO YriIyOnaTh Ha
1,5-2 metpa, ot Bapuanra 1 oTkazanuce. [ myOokast kaHaBa OyA€T OCBIIATLCS, pa3pyllas J0POry, U HE IPOCITYKUT JOJKHBI
oOpaszom goiaro. Ocraercs TOIBKO BApUAHT 2 C YKIAIKOH HOBOH MOI3EMHOM TPYOBL.

O1neHKA 3aTPAT BLIOPAHHOIO PEIICHUS

1.

»w

Kormka TpaHiien npoTsbkeHHOCThIo TpuMepHo 400 MeTpoB. 8 cMeH paboThl TpakTopa o 15 000 3a cmeny. -
120 000 py®.

[Moxynka mnactukoBoii TpyOs! (Tpy6a ITH/] Texandeckas 225 mm SDR 17,6) anst npokiagku B rpyHt 1000 py6
3a metp. — Beero 400 000 pyo

Mownrax Tpy6s! [TH/] (cBapka TpyO Mexmy coOol, ykinaaka B Tpanmiero) 400 merpos. Beero - 120 000 pyo
3achInKa TpaHIIen 0OO0paTHBIM TPYHTOM. 2 cMeHBI paboThl TpakTopa o 15 000 3a cmeny. - 30 000 pyo
CormyTCTBYIOIIHE TPATH (TIOKYTIKA TIeCKa, GUTHHTOB T TPYO, CMOTPOBBIX Koores, u T.1.) — 30 000 py6.
Bcero: 700 000 py0., uTo u3 pacuyeta 250 yaacTok cocTaBisieT meneBoit B3Hoc 2800 py6 ¢ yuacTka 8 coTok




